
部品展開図
MK-230A形名 ：

本体部位 ：



部品明細表
MK-230A形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-25L-97001 ＣＳベース組立 共用  1 2-5付

2 ベース 共用  1

3 シボセムス 共用  4 M8×20

4 シナ 共用  8 M8

5 タンク固定金具 共用  4

36-25L-97056 混合タンク組立 共用  1 7-17付

7 混合タンク（Ｄ） 共用  1

8 混合タンク（Ｓ） 共用  1

36-25L-97089 Ｏパッキン 共用  1

10 混合サポータ 共用  1

11 タンク補強金具 共用  2

12 シボセムス 共用  1 M8×25

13 シナセムス 共用  1 M8

36-25L-971314 １フランジ（ＢＣ）クミ 共用  1 終了

15 シボセムスＳＵＳ 共用  2 M8×35

36-30L-990916 パッキン 共用  1

17 フランジウケ（Ｓ） 共用  1

36-25L-972018 流量センサー組立 共用  1

19 Ｆメータカバー 共用  1

20 トラス２ＴＳ 共用  1 M3×10

36-25L-972521 流量センサーハーネス 共用  1

36-25L-972622 Ｏリング１シュ　ＡＰ２５ 共用  1 1種(AP25)

36-25L-973023 注入器組立（３０Ｓ） 共用  1 3OS

36-25L-973124 ギヤケースカバー 共用  1

36-25L-973525 カムシャフトブクミ 共用  1

36-25L-973626 スライドロッド部組立 共用  1

36-25L-973727 コントロールツマミ 共用  1

36-25L-973828 戻しバネ 共用  1

36-25L-973929 ヘッドフランジ部組立 共用  1

36-25L-974030 バックアッププレート 共用  1

36-25L-974131 ダイヤフラム 共用  1

36-25L-974232 スリップワッシャ 共用  1

36-25L-974333 ヘッドキャップ 共用  1

36-25L-974434 ボーエキシート 共用  1

35 ウライタ 共用  1

36 スワＳＵＳ 共用  1 M6

36-25L-974737 スペースワッシャ 共用  1

36-25L-975038 ポンプヘッド部組立 共用  1 39-43.55付

36-25L-975139 ケーシング 共用  1

36-25L-975240 バルブボール　（コーキュウ） 共用  1 (ｺｰｷｭｳ)

36-25L-975341 バルブボール 共用  1

36-25L-975442 パッキング 共用  1

43 コネクター（Ａ） 共用  1

36-25L-975644 注入チューブ組立 共用  1 45-49付

45 注入チューブ 共用  1

46 締付ナット 共用  1

47 ジョイント 共用  1

48 サークルバルブ 共用  1

49 チューブカラー 共用  1

36-25L-976250 水平コネクター部組立 共用  1 51-55付

51 水平コネクタ 共用  1

52 Ｏリング 共用  1 P5

53 ツマミ 共用  1

54 吐出チューブ（Ｂ） 共用  1

55 コネクター（Ｂ） 共用  1

36-25L-976856 プライムレバー（Ｂ）ブクミ 共用  1

57 コントローラ固定プレート 共用  1

58 トラス２ＴＳ 共用  1 M4×8

59 モータ固定プレート 共用  1

36-25L-977260 ＭＦコンデンサ３ＭＦ 共用  1

61 マグネットカバー 共用  1

62 ナベネジ 共用  1 M4×8

36-25L-977563 ホールＩＣ基盤部組立 共用  1

36-25L-978064 コントローラ組立（Ｐ０１５） 共用  1 (PO15)

65 コントローラカバー（ＣＳ） 共用  1



部品明細表
MK-230A形名 ：

本体部位 ：

供給備考使用数周波数補修部品品番補修部品名図番

36-25L-978566 トップカバー（ＣＳ） 共用  1

36-25L-978667 薬液層組立 共用  1 52.68-77付

68 薬液槽 共用  1

36-31L-983069 CSサクション 共用  1

36-25L-978970 ＣＳサクションパッキン 共用  1

36-25L-979071 サクションジョイント組立 共用  1 52.72-74付

72 サクションジョイント 共用  1

73 サクションジョイントコック 共用  1

74 Ｏリング 共用  1 P12(EP)

36-25L-979575 ウチキャップ 共用  1

36-25L-979676 薬液層キャップ 共用  1

77 液面チューブ 共用  1

36-25L-979878 フロースイッチ　　（ＣＳ） 共用  1

36-25L-980079 ＣＳカバー組立 共用  1 80-82付

80 カバー（ＣＳ） 共用  1

81 透明窓（ＣＳ） 共用  1

82 トラス２ＴＳＳＵＳ 共用  2 M4×8

36-25L-981083 警報用ハーネス 共用  1

36-25L-981184 低速運転ハーネス 共用  1

36-25L-981285 異常連動ハーネス 共用  1

36-25L-981386 トランス（１００Ｖ） 共用  1

36-25L-981687 電源ケーブル 共用  1

36-25L-980588 トランスカバー 共用  1

36-25L-982089 取扱い説明書 共用  1 終了


